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BM-WRP.054.147.2024
Warszawa, dnia 18 marca 2025 r.

Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację nr 5005 Pana Posła Marcina Porzucka wraz z grupą Posłów 
w sprawie odbudowy obiektów sportowych zniszczonych w czasie powodzi, przedstawiam 
poniżej odpowiedzi na pytania zawarte w ww. interpelacji.

Ad 1 i 2

Ministerstwo Sportu i Turystyki w chwili obecnej dysponuje informacjami pozyskiwanymi 
na bieżąco od wojewodów. Są to dane wstępne zarówno w zakresie liczby obiektów 
sportowych uszkodzonych lub zniszczonych wskutek działania powodzi jak i kosztów ich 
odbudowy.

W dniu 2 października 2024 r. został ogłoszony Program odbudowy infrastruktury sportowej, 
stanowiący odpowiedź na pilną potrzebę przywrócenia funkcjonalności obiektów 
sportowych, które ucierpiały wskutek powodzi, mającej miejsce we wrześniu 2024 r. Budżet 
na ten cel wynosi 400 mln zł. Celem programu jest szybka i efektywna odbudowa 
zniszczonych obiektów sportowych, aby spełniały nowoczesne standardy bezpieczeństwa 
i dostępności. 

Dofinansowanie zadania inwestycyjnego może wynieść do 99% wydatków 
kwalifikowanych (tzw. „części sportowej” obiektu, zniszczonego w wyniku powodzi). Nabór 
wniosków do programu trwa od 15 października 2024 r. i ma charakter ciągły.

Do dnia udzielenia odpowiedzi na niniejszą interpelację, do Ministerstwa wpłynęło 
47 wniosków, na łączną kwotę dofinansowania wynoszącą 258 618 888 zł. Wnioski 
napływają sukcesywnie i z umiarkowanym nasileniem, co jest zrozumiałe wobec faktu, 
iż odbudowa obiektów sportowych nie była priorytetem dla samorządów, zmagających 
się przede wszystkim ze zniszczeniami podstawowej i newralgicznej infrastruktury 
komunalnej, komunikacyjnej, czy społecznej.

Na tę chwilę ocenionych pozytywnie zostało 6 wniosków, na łączną kwotę przyznanego 
dofinansowania wynoszącą 38 532 600 zł. Kolejne dofinansowania przyznawane będą 
sukcesywnie, w miarę uzupełniania wymaganej dokumentacji przez wnioskujące podmioty.

Zgodnie z § 16 ust. 1 rozporządzenia Ministra Sportu i Turystyki z dnia 27 listopada 2024 r. 
w sprawie przekazywania środków z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej (Dz. U. z 2024 r. poz. 
1753), planowane do dofinansowania wnioski/inwestycje opiniowane są przez Ministra – 
Członka Rady Ministrów właściwego do spraw odbudowy po powodzi we wrześniu 2024 r. 

Po uzyskaniu ww. opinii, Minister Sportu i Turystyki podejmuje ostateczną decyzję 
o przyznaniu dofinansowania.



tel.: 222 663 264 ul. Senatorska 14
kontakt@msit.gov.pl 00-082 Warszawa
www.gov.pl/sport

Ad 3
Ministerstwo Sportu i Turystyki nie jest właściwym adresatem do udzielenia odpowiedzi 
na to pytanie. Ministerstwem zarządzającym funduszami europejskimi jest Ministerstwo 
Funduszy i Polityki Regionalnej.

Z wyrazami szacunku
z up. Ministra

Piotr Borys
Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości: KPRM – DSP
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